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MAT ustno Se orientira v prostoru in na ravnini. 

Opredeli položaj predmeta glede na sebe, po navodilih se premika po prostoru. 

Sešteva in odšteva v množici naravnih števil do 20. 

Šteje, bere, zapiše in primerja naravna števila do 20. 

SPO ustno Predstavi sebe, svoje bližnje in svoj dom. 
Prepozna nevarne (naravne in družbene) situacije in ve, kje najde pomoč, ter kako 
primerno ravna v situacijah, ki so zanj nevarne. 
Primerno ravna v različnih situacijah. se ravna po pravilih družbenega življenja. 
Upošteva različnost med ljudmi in enakost med spoloma 
Opiše ustrezno ravnanje v različnih situacijah v družbi in tako tudi ravna. 
Prepozna različne vrste nasilja in ve, kako in koga prositi za pomoč, če jo potrebuje. 
Pozna delovanje šole. 
Spoštljivo ravna do sebe in drugih. 
Pozna dejavnike varnosti v prometu in se po njih ravna. 
Pozna pravila za pešce in obnašanje kolesarjev v prometu 

ŠPO praktično Izvaja naravne oblike gibanja – različne oblike metov, plazenja, lazenja, valjanja, 
visenja, potiskanja, plezanja 

SLJ ustno S posebej oblikovanim govorom ponazarja razpoloženje pesmi, 
doživeto deklamira pesem. 
Tematiko izraža z ilustriranjem pesmi. 
Odgovori na vprašanja o besedilu. 
Obnovi književno dogajanje. 

Pripoveduje realistično zgodbo, v kateri je dogajanje podobno tistemu, ki ga pozna iz 
svojega sveta. 

SLJ ustno Poimenuje svoj prvi/materni jezik in njegov položaj v Republiki Sloveniji,  
V igri vlog sodeluje v tistih vrstah pogovorov, ki so navedene v tem učnem načrtu. 
Pri tem v vlogi pobudnega in odzivnega sogovorca tvori ustrezne, smiselne in razumljive 
replike. 
Izreka isto govorno dejanje na razne načine in določijo za vsak izrek ustrezne okoliščine. 
Vrednoti vljudnost danih izrekov in jih po potrebi zamenja z vljudnejšimi. 
Uporabi okoliščinam ustrezen izrek oziroma ustrezno besedo. 

GUM praktično Ustvarjalno izraža glasbena doživetja in predstave v likovni, besedni (hitra, počasna, 
glasna, tiha, vesela, žalostna, poskočna, mirna …) in gibalni (prosto gibanje po ritmu) 
komunikaciji. 

Igra na glasbila preproste spremljave ter krajše glasbene vzorce (Orffov inštumentarij). 

LUM praktično Kiparstvo 
Učenec se spontano, doživeto in igrivo likovno izraža; 
samostojno reši likovne naloge na ploskvi in v prostoru; 
izkazuje sposobnost opazovanja in v likovni izdelek vnaša podrobnosti; 
uporabi obravnavane likovne materiale in orodja; 
v likovnih izdelkih izkazuje poznavanje in razumevanje obravnavanih likovnih pojmov; 
pridobljena likovna znanja in spretnosti povezuje z vsebinami drugih predmetov. 
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